Detailed tables

As you may know, the BC gavernment has been talking about selling various corporations that it currently controls. One of these corporations is the Knowledge Network, British Columbia‘s educational television network. Would you strongly favour,
favour, Jelo) or strongly oppose the provincial government selling the Knowledge Network to a private broadcaster?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/D/E - B/C/D/E - F/G - H/IIJ - KILIM - N/O/P - Q/R/SIT
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Region Gender Age Education Income Provincial Voting Intentions
Total LM VB SLM Isl Int M B 18-34 35-54 55+ HS PSec Unv <30 30-60 60+ BC NDP Gr- Other
Lib een
A B (e} D E F G H | J K L M N (0] P Q R S T
Base: All respondents 800 500 226 274 106 194 400 400 182 349 255 199 318 276 158 217 348 240 230 89 29
Weighted 800 457 210 248 148* 195 391 409 281 220 291 215 317 262 169 232 332 234 224 102* 27+
Strongly favour 93 55 22 33 18 20 59 34 30 28 35 24 31 38 1 26 53 55 8 13 2
12% 12% 11% 13% 12% 10% 15% 8% 11% 13% 12% 1% 10% 15% 7% 11% 16% 23% 3% 13% 8%
G N R R
Somewhat favour 130 85 42 42 21 25 63 67 56 43 28 27 58 44 20 38 66 63 19 15 6
16% 19% 20% 17% 14% 13% 16% 16% 20% 19% 10% 13% 18% 17% 12% 16% 20% 27% 8% 15% 23%
J J N RS
Somewhat oppose 151 94 47 47 28 29 63 88 59 49 42 36 71 44 31 47 59 39 41 14 4
19% 21% 22% 19% 19% 15% 16% 21% 21% 22% 14% 17% 23% 17% 18% 20% 18% 17% 18% 13% 13%
J
Strongly oppose 397 208 97 111 74 115 193 204 125 93 174 114 152 126 102 118 143 72 149 58 15
50% 45% 46% 45% 50% 59% 49% 50% 44% 43% 60% 53% 48% 48% 60% 51% 43% 31% 66% 57% 54%
ABC HI P Q Q
(DKINS) 29 16 1 15 7 6 13 16 1 7 1 14 4 10 5 3 1 5 8 2 1
4% 4% 1% 6% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 6% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2%
B B L
Summary
Top2Box (In favour) 223 140 65 75 39 45 122 101 87 70 63 51 89 82 31 64 119 118 26 29 8
28% 31% 31% 30% 26% 23% 31% 25% 31% 32% 22% 24% 28% 31% 18% 28% 36% 50% 12% 28% 31%
J J N RS R
Low2Box (Opposed) 548 302 144 158 102 144 257 291 184 142 216 150 223 170 132 164 202 111 190 72 18
68% 66% 69% 64% 69% 74% 66% 71% 65% 65% 74% 70% 71% 65% 78% 71% 61% 47% 85% 70% 67%
C | P P Qs Q
Regions: LM = Lower Mainland which is a total of V/B = Vancouver/Burnaby and SLM = Rest of Lower Mainland
Isl = Vancouver island
Int = Rest of BC
Ipsos-Reid
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